BEIBOOEBI

PyHKUMA [TpeobpasoBaHue rpadomka pyHKumm y=f(x)

y=-f(x) CumMmmeTpust oTHocuTenbHO ocn OX

y=af(x) PactaxeHune rpadpuka sgonb ocu QY B K pas,
ecnun a >1, cxatme B 1/a pas, ecnu 0<a<1.

y=f(x)+a Caosur Bgonb ocn OY Ha a equnHuL, BBEPX,
ecnu a>0; Ha lal egnHuu BHK3, ecnun a<0.

y=f(x-a) Caosur Bgonb ocn OX Ha a eanHumL, BNpaeo,

ecnu a > 0; Ha lal eanHny BneBo, ecnu a < 0.




ID30HK K3HOI QYRRLMH 13080 aKEH ka pieyiRe!
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[paduk Kakon dyHKUNKM , N300pakeHHON Ha PUCYHKaX

COOTBETCTBYET YKa3aHHOU oopmyrie
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[padpurk kKakon PyHKUNN N306paKeHHON Ha

PVICyHKax COOTBETCTBYeT yka3aHHoW cpopmyne | )= -0,5X2-3
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[padpouk Kakon pyHKLNKN N300pakKeHHOM Ha PUCYHKaX

COOTBETCTBYET yKasaHHOU oopmyne y= _ Z(X- 2 )2
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[padmk Kakon PYHKUNK N30D0pakeHHON Ha PUCYHKaX

COOTBETCTBYET YyKa3aHHOU ¢0p+yne y= (X+2)2 - 1




Kakon dpopmynon 3agaetca rpadomk pyHKLUMN n3obpakeHHoM Ha

PUCYHKe
1 v=(x+2)°-2
2 y=2-(x+2)*

. 3 Y =2+ (x+2)°

qV- (X+2)?




Kakon dpopmynon 3agaetca rpadouk pyHKUMN N306pakeHHOoM
Ha PUCYHKe

1 y=2(x+3)°+4

2 v=2(x-4)*-3

0 X g y=3-2(xH)

Al Y=-2(x-3)°+4



Ioouepknume, nosrcanyiicma, me cOClmMoAHUA,
Komopule Bvl ucnsimuieaniu ¢ npouecce cecoOHaAuIne20

ypoKa:

HHTEpec CKYKa
0eCnmoKoMcTBO YA0BOJIbCTBUE
IMOIUOHATbHBIN pa3apaxeHue

noabemM




llomawiHee 3a0aHue

* I[.IlocTpouTh B OHHOM CHUCTEME KOOpPAMHAT
rpadpuKy (PYyHKIIUN:

* a) y=1/2x%; 0) y=-1/2(x-3)* ; B)
y=1/2(x+3)*-2.

2. YKa)XATe KOOPAUHATHI BEPIITUHEI ITapa00IIbI U

HaIpaBJIEHUE BETBEH: a)y = -3x°+5;

0)y = (x+5)°+2; B)y = NS/ "

r)y = 2(x-3)*.
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